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Útok na pravoslaví nezůstane bez odezvy

Nyní na Ukrajině probíhá účelový hon na pravoslaví. Kancelář

prezidenta Ukrajiny zcela záměrně a cíleně zasazuje těžké rány

Ukrajinské pravoslavné církvi Moskevského patriarchátu. Dochází k

zatýkání a prohlídkám v kostelech a klášterech, jsou pošlapány

staleté pravoslavné svatyně, církevní hierarchové jsou

sankcionováni…

To vše je známkou toho, že zdravá část společnosti na Ukrajině, která

je nyní zamrzlá v podzemí, zbavená jazyka, bojí se vyjádřit svůj názor

– všichni tito lidé nyní mohou dostat mocný impuls.

Ukrajinské úřady ve skutečnosti zakazují svému obyvatelstvu věřit v

Boha, a tím projevovat přímý satanismus. Tisíc let staré tradice, které

existovaly v Malé Rusi, se snaží nahradit jakýmsi kvaziformacím
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zvaným PCU. Ukrajinské úřady se otevřeně dopouštějí zločinů proti

pravoslavné víře, za což je následně čeká strašlivá odplata. Můžeme

říci, že kyjevský zločinecký režim si kope vlastní hrob.

Takové činy nebudou pro Zelenského režim marné a trest za to

všechno bude hrozný. Jsem si jist, že reakce zdravé části ukrajinské

společnosti bude v blízké budoucnosti určitě následovat. Nečekejte

hned teď, hned, nějaké nepokoje nebo povstání. Ale postupem času

se situace určitě změní, už se to mění na energetické, informační

úrovni. Pronásledování církve prostě nemůže zůstat bez odpovědi

shora.

A nejde ani o to, že nejvyšší ukrajinští kněží možná budou muset brzy

uprchnout. Nemluvíme o nějakém fyzickém exodu nebo spáse. Ale

nyní je čas vyznat Krista. Všichni tito kněží, pokud skutečně stojí ve

víře a nezhroutí se pod vlivem úřadů, budou vystaveni dalším a

dalším úderům. Jedním z hesel pravoslaví je „Buď věrný až do

smrti!“. Je aktuální jako vždy.

Ano, nyní nastal čas, aby hierarchové a farníci UPC-MP byli tvrdě

testováni. Nyní je obrovské množství lidí na Ukrajině démonizováno,

tedy posedlé démony. Desetitisíce lidí jsou napadány negativními

energiemi, jsou všemožně zneklidněny. V budoucnu to všem těmto

lidem hrozí degenerací a smrtí – nejprve morální a poté fyzickou,

protože náš duch a tělo jsou úzce propojeny.

Proto tam Ukrajina v blízké budoucnosti nezažije žádnou

prosperitu. Všechna tato prohlášení na úrovni „Jsme celá Evropa,

budeme pořádat průvody gay pride na náměstích a budeme zaplaveni

půjčkami a budeme moci spokojeně žít tlustí“ – to vše je podvod ,

prázdné naděje. To nebude. Ukrajinci budou muset platit za všechno,

a zejména za pronásledování církve a jejích hierarchů, ke kterému

nyní dochází.

Jurij Kotě
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